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Imk¾ a = === a da decisãosôbrea aviaçãoentbarcada
de inverno ryo, raios por fo"

o corpo é quem paga, Podia tinham
do terreiro, spanha um ti-

NOV& RICA da parte, pinneiros caldos, ficar, comer de novo aquele Naquele barulho de rnorte g

aceso, coloca nas mãos Pousou na base aeronaval CAUSA DE cisão sem o apoio técnico. A Moss, repeliu, com veemên-

- Pronto? Falo com o antiquário? Sou a senhora 2dina imoluas iaseauas, unensua- sacoroso alimento e viajar no todos ficaram aturdidos, em- çao
oribundo, fêz uma bre- x de Säo Pedro da Aldela, um DERROTAS decisäo de V. Exa., conduz a cia aquela solução, conside-

a quem vocès, ontem, venderam aquela poltrona Luis XV
ue ce arvores tomoadas, re" dia segumte. Alegre do cafe basbacados. Como e que o d

bonita oração e disse aviäo da FAB, levando o O telegrama do almirante
|

Marinha, disciplinada, a tem rando-a "ilegal e indigna"

Sabe, está um pouco estreita. »Tão têm uma Luis XVI? rampagos a llammar a escu- gordo, o estómago aturrado e homem val morrer sem luz Veligiosamente:- "DescanSe presidente Castelo Branco e : reformado diz; "Respeitosa- ' petir a experiência fracassa- para os bríos da FAB. tendo

naao dos matos e
carraseais• satisfeito, monsei no meu ca- nas mäos, disseram alguns. re

as do céu compadre ministros da Aeronáutica e
: mente venho esclarecer a V da de 1961. Espero que, des- o então chefe do Estado

O AMIGO iliar o sono. Te. me vi em situaçäo bem difi¯ vallano e me arranquei. De- Vizinhos de recursos so lon-
R Ig O Secretário da Fazenda, Engenheiro AlgacyT Marlnha e outras autorida- Exa., que a decisão, negando ta vez, a experiëncia aconse- Maior das Fôrças Armadas,

- Há duas noites que näo con go eo

os e estou deses- cu nas barraucas de rio pois de ter andado trecho re- ge Nesse momento, um SDE
ALMEIDA BARBOSA Guimarães, recebeu dos Procuradores da Estrada de des militares. Naquela base, à Marinha a aviação própria lhará o reestudo da decisão, levado o assunto para o ter-

uho necessidade urgente de cem cruz
este

pantanoso. Ali parei um guiar, acreditet no velno di Ferro Santos-Jundiaí telegrama de congratulações pe como se sabe, se encontram - contrarla os preceitos de que não atende à técnica e reno do debate.

perado porque não consigo quem mos empr .
pouco sabendo que tanna er- i,aco de que alegria. de pobre la sua recente investidura no cargo de Juiz do Tribu- os aviões adquiridos pela ; técnica profissional, discor" , justas aspirações de eficiên-

- Por que näo me procµrou?
t antia? raao o canunno, com aquela dura pouco. o ceu bonito Dal de Contas do Estado. A mensagem augura pleno Marinha para operar o por- : dando dos exemplos e da : cla de nossa Marinha, cujat

- Você pode, deveras,d -presta
mae epsa

a ormir carbaridade de cliuva naque- começou a ficar feio e em êxito no exercício da nobre função e está assinada pe- ta-aviões "Minas Gerals" . doutrina de grandes poten- tradiçöes honram ao Brasi

-- Näo, porém posso ep
se sert,ao sarandi. Eu vinna seguida aquela medonha las seguintes pessoas daquela importante ferrovia A visita do presidente e cias navais. As derrotas ale- : e ao seu povo".

EM UnŠ GUIC'RA
de longe, ja de volta, com chuva de tormenta e eis qu° paulista: Lambert Calvo, Luiz Diógenes Barbosa, Al, interpretada como firme de- mãs e îtalianas, no mar, pot ; A deelsäo referida pelo al-

Um Tal firma um documento com três cruzes. Ao empre- vontade de chegar em casa me vi perto daquele rio da
uimarães assinou decreto esta- berto Milton Cyro e José Olimpio, cisão do chefe da Nação em falta de apoio aeronaval, mirante Antonio Maria Car-

ado que pergunta o que significam, o homem responde: O tempo estava bonito, o Ceu nado de perigoso. Enxarca O governador Algacir G
dramento do Pessoal Suple- No dia de ontem o deputado Tulio Vargas, enca_ fazer cumprir sua decisão, säo acontecimentos marcan- valho consistia em que e

"As últimas duas cruzes significam meu prenome e no- umpo parecia que uma maa do de agua e perdido
e de

klecendo normas para o enquaadros
Próprios das Autarquias, beçando comissão composta pelo novo prefeito de Ma_ com respeito à avlagäo em- tes e incontestes, bem como FAB tripularla os aviões de

me; a primeira significa: doutor. pogerosa 11avia puiverizado o tarla nao desanunei.
de-

mentar no Quadro único e Qd

28 de dezembro de 1985. Com ringá e Vereadores daquela progressista comunidade barcada, enquanto que o 02- o estabelecimento de avia- "Minas Gerais", um ano e

armamento com ricas pedra- redeas, desc1 um peráu,ran- nos têrmos da Lei n.0 5.222,Classificação
de cargos do orte, esteve reunido com o Secretário da Fazenda chefe do Estado Maior da

|
ção própria pela Marinha meio, na fase de adaptagho

AS DOENÇAS HEREDITARIAS rias. Arranquei da casa do pois torci à esquerda gar
erto

esse objetivo, a Divisão de
de Pessoal Suplemen a tis ndo de assuntos de interêsse dêsse município Armada, almirante reforma,

| inglesa durante a Guerra, A e enquanto se adestravam \

O médico municipal falava sôbre doenças hereditarias CEL Josino quase noite. 21e do rumo da, Serra, P elaborará as listas das funções
do Quadro (Inico e das au- Também o general Omar Guimarães Omena, em no- da António Maria Carvalho.

|
aviação embarcada envolve também os tripulantes na-

citando, com confirmagäo, diversos casos: me disse: "Vossemece nque desta amarrei o cavalo, e serem transformadas em cargos
to ser feito no nivel inl- me da Fundação de Assistência ao Trabalhador Ru enderegava telegrama ao sucessivas tarefas de técni- Vals, verificando-se, após es-

- Eu, também, me recordo de uma bem impressionante ce pouso, vai amannä cedu"- tendi os arreios e dormi bem tarquias, devendo o
enquadramen

idor foi admitido, ral, manteve prolongado contato com o sr. Algacyr marechal castelo Branco. ca marinheira e técníca se prazo, com o balanço da>

disse o farmacêutico da região. Näo concordei com o ofere- cedo. Ao levantar vinumm o cial da série de classes par al o serv Guimarães. As duas autoridades acertaram detalhes aconselhando-o a reformu- aviatória, executadas coni experiências, a conveniên- «

- Conte-a, cunento do bom homem e mem que vintia Aximo de 16 dias, referentes à FtmdaçãO lar a solução dada ao assun- : precisão e momento exato, cia de permanecerem as trl-

- Certo sujeito, aqui déste local, não comendo por ava- nem quiz aceitar jansa. Que- direçäo. Depois de conversa Estabelece o decreto que no prazo m
DESP, devida- O

to, que, segundo se afirma, exigindo grande adestra, pulaçöes da Aeronáutica ou

reza, morreu de fome. Há um mês, morreu seu filho.. ria retornar, Na minfla vol- , vem, conversa veal

o n
as Seccionais hde Pessoal ver didevd Isr

de enquadramen- As livrarias devem substituir a expedição de cu- é a mesma aprovada pelo mento e entendimento. A serem os aviães entregues ao

- De fome também? La perto da serra morava disse que estava
fâ or

mente preene S' pons da máquina registradora por notas de venda ao ex - presidente Juscelino carta que tive a honra de . pessoal da Marinha. Com a

- Não, de indigestão. Nuo Bene itome suacom ehe qrae

at

inhea
a

e

a

to, distrribuídas ado,elae
órgão-rla da Despesa Flza continuar consumidor, onde deverá constar a discriminação das Kubitschek, a 21 de janeiro dirigir a V. Exa., em malo posse de Jânio Quadros, po-
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ASTELO BRANCO

- Ondt. está o mal? pergunta o doutor' entrar e na cozinha me dis- trei gente conhecida onde ti- to. Haverido diferenças salarlais a serem percebidas ou res- A substituição deverá ser feita até 31 de Janeiro do

-Em minha casa, quando esta minha mulher - suspira
se que não arriscasse viajar ve facilidades para a conti- tituídas pelo funcionário, elas serão regularizadas na forma corrente ano.

Mauriclo- de noite, que ficasse para it nuação da viagem. Vi o de- estatutária.
Este, um dos tópicos da Instrução 3-65, baixada

de madrugada. Também não funto, um homem de meia O governador Algacir Guimarães recebeu, a visita do pelo Engenheiro Algacyr Guimarães, Secretário da

concordel,tendoagradecidoa idade que me disseram ter Sr. Graco Costa Rodrigues, Chefe do Setor de Energia E16- Fazenda do Estado.

LUA G A SE prova de amizade. D. An- morrido de "nó na tripa" a trica do Departamento de Projetos do Banco Nacional de O tópico II diz: E mrelação as vendas e consigna-

Lonia estava batendo uma não contestei sabendo ser Desenvolvimento Econâmico, que veio tratar dos detalhes çoes das mercadorias aludidas na Lei 443 de 25 de

Para casal ou pequena familla tenho três com instalaçäo paçoca num piläo grande, In- apendicite. Não sei como é finals para concessão de financiamento de 30 bilhões de novembro de 1950, deverão ser extraídas e entregues ANO IV
FUNDADOR: ARTON FR
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de luz e água saudftvel. Lerrompeu o serviço para me que a noticia da chegada de cruzeiros à COPEL, para as obras da Usina da Foz do Chopin. ao comprador que contera a segumte indicação:

Exijo contrato minimo de um ano, com flador Idòneo dizer boa noite e continuou alguem na cidade, do padre• Na oportunidade, o Sr. Graco Costa Rodrigues, que se MERCADORIAS ISENTAS DO IVC, EM FACE DA ,

Tratar no Escritório do Dr. Luiz Munhos, nesta cidade- a macetar aquela comida do médico ou do farmacènti- fazia acompanhar do Sr. Pedro Viriato Parigot de Souza. LEI 443 de 25-11-50. por Jose Marzani Neto

gostosa de caboclo brasileiro. . co, corre como relâmpago Diretor-Presidente da COPEL, manifestou o empenho do Pre- ()

Quamo mais batia aquela Ja- pelos ;natos, pois comigo a¯ sidente do BNDE, Sr. Garrido Tôrres, em liberar o quanto Sob a presidência do sr. Algacyr Guimarães, reu-

rinha de milho com charque conteceu de ter atendido de¯ antes possivel aquêle financiamento para o importante pro- . liram-se ontem no gabinete da Secretaria da Fazen-

. .a / gordo mais ativava pelo ca- zenas de pessoas que queriam jeto de energia elétrica do Govêrno paranaense. la, Os srs. Olimpio Nogueira Monteiro, presidente do

U i u M MU sebre de chão batido o chei- algum recurso para seus ma- 'entro do Comércio de Café do Norte do Paraná, o

to agradavel e convidativo les, Mas o que me impres- . ,
sonsultor jurídico da mesma entidade eo sr. João Fer- DIA DA PADROEIRA: menagens de Fé e piedoso de Promessa, do o mundo sua para comer

da paçoca. "Agora mecê não sionou profundamente foi Prefeitura Municipal de C. Largo as de Campos, representante do Centro de Comércio FEVEREBO e
- Esta- culto a nossa Padroeira, Pa- Obs.: Após as Novenas ha- a sua "bolacha de cada dia",

/ \ vai sem forrar o peito que a um velhinho que vinha a Ka- le Café de Paranaguá. Na oportunidade, foram deba- mos próximos ao dia em que ra as festividades deste ano, verá Quermesse com uma vai faturando altissimo na

g R UsisŒHM viagem é grande". Tirou de lope num cavalo pangare, pe¯ m 1• s 1 p idos: a revisão da pauta para efeito de cobrança úni. Yestejamos a Excelsa Paa- além das agradáveis suspré- variedade de Barracas, base de "como vencer na Vl-

um gancho pendurado em dindo que eu fósse a dois qui- Edital de LOBVOCRÇa0 ta do impôsto de vendas e consignações sôbre o café; droeira Nossa Senhora da sas, muito boa música, su- da sem fazer fôrça"...

HOJE --- em matiné às 3 boras: PROGRAMA DUPLO cima do fogäo de barro bati- lametros ver um homem que Jagamento da IVC atrazado devido em função da co- Piedade. E tradição mais que culenta churrascada, café e O GRANDE FUNDISTA -

George Montgomery, Paula Corday em do, uma chaleirinha que ti- estava à morte. Lá chegan- CONVOCAÇAO EXTRAORDINARIA DA CAMARA nercialização da safra 58-59 e 59-60, que eleva-Se a . secular, render o povo as doces, teremos outras novi- NHÔ JECA DE VOLTA: .. Leonel Brizola teve atuaçöss

A ESPADA DE MONTE CRISTO uha café, colocou num cuitè do nada pude fazer, pois o DE VEREADORES 119 milhães de cruzeiros. mais etusivas e sinceras ho. dades, . espetaculares, na prova fi-

Um clássico filme de espadachim a pagóca e me convidou para doente estava agonizando. oputsu 'OÐ1IV'I OdWVO EG 'IVJIDINIlW OLISEREd O
- No dia festivo, haverá às O popular e já nosso co- nal, no entanto, foi desclas-

Completa o programa a comédia sentar à mesa. Forrei o pel- Gente pobre, gastaram todos das atribuições que lhe säo conferidas, de acordo com o ítem 10,00 hs. Missa Solene e Ben- nhecido, Nhô Jéca, erlador e sificado por ter partido an-

EU, ELA E A OUTRA to mesmo e até hoje näo es- os minguados recursos na XXI do art. 61, da Lei n.° 64, de 21-2-1948, convoca os senho- gi
; ção das Velas. A tarde Pro. produtor dos programas Ho- tes do tiro. Dizem que ele

com Doris Day e James Garner quego da aaborosidade da- doença do velho e devido as res rea esnipã ixtraordinária a realizar-se em 31 de ja- cissäol. Será pregador das ra do Feijão e Hora da So- tem horror de barulho.

Cinemascope - Colorido , quela comida. Se näo aceitei longas noites de vigilância neiro de 1966 às 20 horas, no local de costume, a fim de ser Novenas e festa o Revmo. pa, da Rádio Curitibana, de-

IIOJE E AMANHA - às SAS boras. Votado projeto referente a empréstimo bancArio Padre José Maria Baggio. As verá se apresentar nova-

M
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DECRETO N.0 127 nicipais, projetos encaminhados em outubro de 1964. Amarguradamente, escrevo esta. - Perdi um grande amigo eo Noveneíros (ini m-se ho. Cine Pedro IL De sta feita, Cinemas - Cine .Tdia -

Conhbegea Mr Solo, o demolidor de espioes Gabinete do Executivo em 20 de janeiro de 1900- Paraná, um grande Filho. je), estäo assim distribuidas: acompanharão Nhò .Téca pa- Vesperal às 15,00 hs. - Céu

QURTA F RA - s 8,45 horas: Pr
fe21to ee ddee 10

po Largo, Estado do Paraná, NEWTON PUPP I
"ROBERTO BARROZO" -- Faz um mês, apenas, que recebi a sua Dia 24 (hoje) A Inditstria ra algumas apresentações, Amarelo eo Ret do Gatilho.

QUANDO AS MULHERES CONSENTEH usando das atribuíções que lhe são conferidas por lel e Prefeito Municipal última mensagem de Natal, afetuosa, expressiva, reflexo grandioso Cerâmica. Paraná S/A e as diversos artistas e revelaçôes Cine Jóla - A Noit,e as

Comédia italiana com Peppino Di Capri tendo em vista a necessidade de captação de água, para da sua imiginação de escol, da sua linguagem de ouro, da sua cultura fábricas de Móveis e
Carpin. da radiofonia paranaense. 20,00 hs. - Do Outro Lado

QUINTA FEIRA - às 8,45 horas:
urgente ligaçäo à rede local, e visando o imediato abas- prodigiosa de jornalista sem par, e do seu coração predestinado às tarias; outra nota digna de regia- do Pecado - Colorido - Ci-

I Margareth Rutherford, a atriz premiada pela Aca- ,
imé pda oletd ammDa s aind considerando o maiores e mais construtivas causas do espírito aprimorado, afeito Dia 25 - A Helhnann S/A. to para os aficcionados da nemascope.

demia às voltas com outro papel de detetive
sempre às grandezas humanas- e ao Comércio em Geral; musica sertaneja, será a a- Cine Pedro II - Vesperal

CR 1 ME A BORDO RESOLVE,
* Ë os seguint s os possuidores de TV-Colo-

Guardo como relíquia, no meu modesto arquivo de latras, uma Dia 26 - A Porcelana In- presentação em nossa cida- e à Noite - O LAMPARINA.

SABU
ho

ocO

em é às 3 hs. E 10 a d

ep 11

er d p pr
eed sa preia rado em Ca opo Larreso há mais de dois anos.

Sua missiva, s a m rete dno meu inaravidáavel EspòLoinorar
a infinita

Id6ústrial Parmüá Produtos E. de-pe a e ta ,ze

Carlos Cortez em res Nelson Portugal Guimarães e Affonso Portugal Guima¯ Eduardo Gumiela
angústia do coração. - Quantas vêzes que a li, pude reconduzir-me rias em Geral; zéca, muito breve. FESTA BERGIOSA:

O BOUBO DO TREM COREEIO raes, nesta Cidade, com área aproximada de 72.000 m2 (se- Emidio Pianaro
à eternidade dulcificante das causas, e transpor a muralha do igno- Dia 27 - A cerâmica mo

Movimentado far-west dendeade doe mil eas ivabae neSstae
C

adeer ereparoapprr
Hilda F. Gomes

to. Foi serenidade e paz do íntimo Branco Ltda., aos Proprietá- Em São Luis do Purlinã,

DOMINGO - às 8,45 horas: ximada de 1.000 m2 (mil metros quadrados), nos quais se 10- Adolfo Bonato
E, assim, outras provas de estima e afinidade espiritual, conti- rios de Veiculos e Motoristas ANO OLtMPICO em honra a São Sebask

o maior e mala popular cômico do cinema brast- canzam "verteni.es" d'água, e por serem os imóveis que me- Rubens Netzel
nuaram a chegar às minhas mãos, sempre na evocação de "quem con- em Geral;

Säg Roque, N. S. de FAf:Ims,

leiro num filme alegre, evertido e chelo de situa- diores condiçôes oferecem, para os fins específicos. Armando Boareto siderou" um grande e leal amigo. Dia 28 - A Ceråmica Au- (Final} - TRO AOS POM- N. 8. das Grages e Santa

eães engraçadissimas de j nei
ddea P leitura Municipal de Campo Largo, em 20

j José Luiz Rivabetn rora, aos Moinhos e aos La- Bos - Na categoria das ca. Terezinha. }s 40,00 oras,

FUZILEIRO DO AMOE Olivier Schiavon Está, pois, de luto, a imprensa paranaense, da qual foi artffece vradores• gadas nio há nome a res- Missa Solene .cam Beronio,

Imagine Mazzaroppi como soldado e não perca êsk ; NEWTON POPPI e muitos outros, que tambérn souberam escolher do mais puro quilate, consagrado o primeiro entre os primeiros, Dia 29 - À Cerâtnica Gua- saltar, todos funeinnaram apda Froefssão. Churrascada

filme.
ADRI S c RES

melhor. cimeMerece tô s as homenagens de admiração e respeito, reconhe- roe a1:Ltda., às serrarlas em uma re d de e a programa io casiumeira.

r
Presto-lhe, pois, a minha.singela e triste homenagem, porém sin- Dia 30 - A Ceramica bo pensar em dar um vðo. ..Inicio das Novenas prepa-

cera concretizaçao de minha estima e dos meus entes queridos, que Campo Largo, Ltda. e aos zinho para a turma tðda co- fatórias da Meira, aDm também, usufruíram a sua contribuição de bem-querer e traçadas de arrecadadores e Doadores de meçar a soltar suas breal- Quermessea

gg

camin sShuninosoen Tama viadaSanta-Guarda.
- Foi um dos seus a - A Porcelana

un Uma atual o, simples-
COM VISTAS A

leitos aqui na terra e sê-lo4 na mansão dos ustos e dos bons Steatita S/A e aos Constru- O ESPORTE DE ENRI- DELEGACIA REGIONAL

remosos150anosde nossaPadroeiram
- «Salve Nossa Senhora da Piedade» -- 1)
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